

# 街道与辖区单位 召开拆违拆临联席会议

本报讯(通讯员 刘影) 4月12日下午,文东街道办事处吴强书记、车金星主任、包居领导张宪武主任以及山师大社区居委会戴翠娟书记与山师大领导进行工作对接,沟通谈座。针对文化东路、历山路拆违拆临问题进行会谈。4月7日山师大向办事处报送房屋产权证明等相关材料,并主动拆除历山路商业房周边搭建的板房200余平米。

会议体现了办事处领导及山师大对拆违拆临的高度重视。吴书记听取山师大领导对拆违拆临的工作汇报,并且研究部署下一步工作计划。山师大领导表示与办事处相互配合,积极工作,坚决完成拆违拆临的任务。



## 山大路社区 召开拆违拆临工作会议



本报讯(记者 王倩 通讯员 周虹) 4月8日上午,文东街道经十路以南拆违拆临工作会议在山大路社区组织召开,办事处副主任马德俊出席并作出重要指示。

会上,马主任全面调度经十路以南各社区拆违拆临工作进程,就目前遇到的问题难点逐一商讨,列出解决方案,并对下一步工作任务及目标完成提

出要求。在拆除工作中,始终坚持公开、公平、公正的原则,坚持一把尺子、一个政策,使“拆违拆临”工作始终在法律允许、政策框架的范围内进行。同时,严格执法程序,依法拆除,严肃工作纪律,严禁徇私舞弊,做到既要拆得掉,也要拆得稳,加快推进拆除节奏,并对拆除过程中的安全问题进行了详细的部署。

## 科院路社区 拆除辖区违章建筑



本报讯(通讯员 成振洲) 4月14日,科院路社区在文化东路街道办事处指导下,拆除违章建筑——山师东路28-3号邮局,继续积极推进辖区内“拆违拆临”工作。

“拆违拆临”,不仅是为了拆除违章建筑、临时搭建,

增加绿地和城市公共空间,更是为了创造健康、舒适的发展环境和人居环境。科院路社区书记主任李玉玲表示,社区将按照上级要求,坚持科学统筹,有序、及时、优质、圆满地完成辖区内“拆违拆临”任务。

## 诚基中心第一社区 全面摸底排查“阳光房”

本报讯(通讯员 姚飞) 根据文东街道办事处关于“拆违拆临”工作安排部署要求,诚基中心社区立足实际,积极采取措施,全力推进“拆违拆临”工作行动。

社区工作人员分工协作,加班加点对辖区内现状建筑逐一进行摸底调查并拍照登记,共排查“阳光房”227处,面积3500平米。全面完成了摸底排查工作,为下一步“拆违拆临”工作任务打下基础。



## 清华园社区 开展消防安全大检查

本报讯(通讯员 王玉晶) 4月13日上午,历下区消防大队队长许守玉在文东街道安监科赵耀科长、清华园社区工作人员陪同下,对中联花园小区办公楼宇内3家单位和物业公司、面积3300平方米进行消防安全大检查。

对在检查过程中发现的应急出口设置不合理、安全消防通道不畅通、应急灯不能正常使用、装修材料不符合消防安全标准、灭火器过期等问题进行通报,并要求



限期整改。

通过现场消防安全检查,被检查单位提高了思想认

识,都表示要积极配合,加强自身消防安全管理,防患于未然。

## 羊头峪居委会 排查清理污水管道 维护社区卫生环境

本报讯(通讯员 侯蓉) 4月13日,羊头峪居委会工作人员在检查辖区工作时发现一商户附近污水井盖管道堵塞,造成污水外泄,严重影响周围居民生活。羊头峪社区居委会工作人员在第一时间汇报文东街道办事处市政所。

市政所所长立刻联系市政并派车对管道进行疏通

和清理。经过检查,确定是该商户不正确使用厨房设备,导致下水道堵塞造成污水外泄。很快,井盖周围污水被清理干净,工人还把周围路面进行了清洗。居委会书记田翠娟嘱咐周围商户要按照相关制度正确使用排污设备,以免同类情况再次发生,破坏社区卫生环境,给居民生产生活带来不必要的麻烦。

